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Indholdsfortegnelse

Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 UNDERSØGELSENS NUMMER
V2 FORTLØB. IDENTIF.NR
V3 RESPONDENTENS ID-NR.
V4 OVERENS. BETYD. F.ARBEJD
V5 OVERENS. BETYD. F.VIRKS.
V6 OVERENS. BETYD. F.LANDET
V7 EF HOLDNING APRIL 73
V8 EF HOLDNING OKT.72
V9 ÅRSAG TIL MENINGSSKIFT
V10 PARTIHOLDNING APRIL 73
V11 PARTIHOLDNING 73
V12 PARTIHOLDNING 1971
V13 ÅRSAG T.'FOR FR/GL'
V14 JA FR/GL- EVT ANDRE PART
V15 EJ FR/GL- HOLDN.T. FR/GL
V16 EJ FR/GL- STEMME P.FR/GL
V17 INDKOMSTGRUPPE
V18 KØN
V19 ALDER
V20 ERHVERV
V21 BIBLIOTEKSVÆGTE
V22 VÆGTVARIABEL

Variabler

V1 UNDERSØGELSENS NUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 593
Manglende 0
Minimum 9
Maximum 9
Gennemsnit 9
Median 9
Standardafvigelse 0

V2 FORTLØB. IDENTIF.NR
Double (0 decimaler)

Gyldige 593
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 593
Gennemsnit 297
Median 297
Standardafvigelse 171.329

V3 RESPONDENTENS ID-NR.
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Nummerering fortløbende inden for telefon00001430 områder. 00001440 01-området: fra
001-299 00001450 03-området:
fra 301-399 00001460 Øvrige områder med områdenummerets
andet ciffer som 00001470 første ciffer. 00001480

Respondentens ID-nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 593
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 952
Gennemsnit 462.877
Median 423
Standardafvigelse 302.896

V4 OVERENS. BETYD. F.ARBEJD

Forslaget til nye overenskomster på arbejdsmarkedet er nu under afstemning; synes
De, at dette forslag er godt eller dårligt
for arbejderne? ---godt eller dår ligt
for virksomhederne? ----godt eller dårligt for landet som helhed? For arbejderne

% MD% Antal Kode Kategori
40 71 239 1 Godt
17 29 100 2 Dårligt
43 254 3

100 100 593

Svarprocent: 57

V5 OVERENS. BETYD. F.VIRKS.

Forslaget til nye overenskomster på arbejdsmarkedet er nu under afstemning; synes
De, at dette forslag er godt eller dårligt
for arbejderne? ---godt eller dår ligt
for virksomhederne? ----godt eller dårligt for landet som helhed? For virksomhederne

% MD% Antal Kode Kategori
26 57 152 1 Godt
20 43 117 2 Dårligt
55 324 3

100 100 593

Svarprocent: 45

V6 OVERENS. BETYD. F.LANDET

Forslaget til nye overenskomster på arbejdsmarkedet er nu under afstemning; synes
De, at dette forslag er godt eller dårligt
for arbejderne? ---godt eller dår ligt
for virksomhederne? ----godt eller dårligt for landet som helhed? For landet

% MD% Antal Kode Kategori
28 55 169 1 Godt
23 45 136 2 Dårligt
49 288 3

100 100 593

Svarprocent: 51

V7 EF HOLDNING APRIL 73

Hvis der skulle være folkeafstemning i morgen om Dan marks tilslutning til EF, er
det så mest sandsynligt at De ville
stemme ja eller nej?

% MD% Antal Kode Kategori
49 54 291 1 Ja
41 46 246 2 Nej
8 47 3
2 9 4

100 100 593

Svarprocent: 91



V8 EF HOLDNING OKT.72

Stemte De ved folkeafstemningen i oktober sidste år om Danmarks tilslutning til EF?
- (hvis ja) hvad stemte De ved den
lejlighed?

% MD% Antal Kode Kategori
59 65 351 1 Ja
32 35 192 2 Nej
4 22 3
5 28 4

100 100 593

Svarprocent: 92

V9 ÅRSAG TIL MENINGSSKIFT
Åbent spørgsmål klassificeret af Kasper Vilstrup 00002250 00002260 00002520

(Hvis forskel i V7 og V8) Hvad er grunden til, at De har skiftet mening med hen syn
til Danmarks medlemsskab af EF?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nationalt-

kulturelle o.l.
begrundelser

3 3 16 2 Prisstigninger
1 1 8 3 Andre ulemper

(uro, udviklingen
går forkert/ for
langsomt)

2 2 11 4 Vi er ført bag
lyset, skuffet o.l.,
løfterne er ikke
holdt.

1 1 4 5 Andre svar
1 1 3 7 Både 2 og 4

ovenfor
0 0 2 8 Begrundelser
0 0 1 9 Andre svar

91 92 541 11 Irrelevant (har
ikke skiftet
mening m.h.t. EF)

0 2 6
1 3 10 Irrelevant

100 100 593
Svarprocent: 99

V10 PARTIHOLDNING APRIL 73

Hvis der skulle være folketingsvalg i morgen, hvilket parti er det mest sandsynligt,
at De ville stemme på? - (hvis ved ikke)
hvilke partier kunne komme på tale?

% MD% Antal Kode Kategori
20 26 117 1 Socialdemokratiet
9 12 53 2 Radikale Venstre
9 12 52 3 Konservative

Folkeparti
7 10 44 4 Ventre
8 10 47 5 Socialistisk

Folkeparti
4 5 24 6 Fremskridtspartiet

14 18 81 7 Glistrup
2 3 14 8 Andre partier
1 1 4 9 Både

Fremskridtspartiet
og Glistrup nævnt

3 3 15 10 Flere partier
nævnt (jf. V11)

17 103 11 Deltager ikke
7 39 12

100 100 593



Svarprocent: 76

V11 PARTIHOLDNING 73
Respondenter med kun et svar er kodet i kol 13 (V10) 00002910 Her er kun kodet respondenter
med flere svar 00002920

Hvis der skulle være folketingsvalg i morgen, hvilket parti er det mest sandsynligt,
at De ville stemme på? - (hvis ved ikke)
hvilke partier kunne komme på tale?

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 1 1 Både

Socialdemokratiet,
Radikale Venstre
og Socialistisk
Folkeparti

0 7 1 2 Både
Socialdemokratiet,
Konservative
Folkeparti,
Socialistisk
Folkeparti og
Glistrup

0 7 1 3 Både
Socialdemokratiet
og Konservative
Folkeparti

0 7 1 4 Både
Socialdemokratiet
og Socialistisk
Folkeparti

1 40 6 5 Både Radikale
Venstre,
Konservative
Folkeparti og
Venstre

0 7 1 6 Både Radikale
Venstre og
Socialistisk
Folkeparti

0 7 1 7 Både Radikale
Venstre og
Glistrup

0 13 2 8 Både Konservative
Folkeparti og
Glistrup

0 7 1 9 Både Glistrup og
'andre partier'

97 578 10 Irrelevant
100 100 593

Svarprocent: 3

V12 PARTIHOLDNING 1971

Stemte De ved sidste folketingsvalg? --- Hvad stemte De på?

% MD% Antal Kode Kategori
31 35 183 1 Socialdemokratiet
15 17 87 2 Radikale Venstre
16 18 93 3 Konservative

Folkeparti
11 13 68 4 Venstre
7 8 40 5 Socialistisk

Folkeparti
3 3 16 6 Andre partier
6 7 34 8 Ikke stemme/ved

ikke
1 8 7

11 64 9 Uoplyst
100 100 593

Svarprocent: 88



V13 ÅRSAG T.'FOR FR/GL'
Åbent spørgsmål klassificeret af Kasper Vilstrup 00003480

(Hvis Fremskridtspartiet/Glistrup nævnt i V10 og V11) Nu nævnte De Fremskridtspartiet/Glistrup.
Hvad er grunden til, at De
kunne tænke Dem at stemme på dette parti/ham?

% MD% Antal Kode Kategori
3 16 18 1 Fornyelse,

forandring
3 15 17 2 Provokation,

vækning af de
gamle partier

1 6 7 3 Utilfredshed med
det bestående
samfund/de
gamle partier

0 1 1 4 Andet generelt
politisk

1 7 8 5 Godt program; er
godt; det er
rigtigt, hvad han
siger; tror på
ham

5 24 27 6 Rydde op i
administrationen,
papir- dyngerne,
bureaukratiet

2 8 9 7 Skatterne ned
0 1 1 8 Andre konkrete

programpunkter
0 1 1 9 Han klarer sig

godt/klarer sine
egne
(penge)forhold,
o.l.

0 1 1 10 Både 1 og 2
ovenfor

0 2 2 11 Både 1, 3 og 5
ovenfor

1 3 3 12 Både 1 og 5
ovenfor

0 1 1 13 Både 1 og 8
ovenfor

0 1 1 14 Både 3 og 4
ovenfor

0 1 1 15 Både 3 og 5
ovenfor

0 1 1 16 Både 5 og 7
ovenfor

0 2 2 17 Både 6 og 7
ovenfor

0 1 1 18 Både 7 og 8
ovenfor

2 9 10 19 Andre svar
0 2 20 Irrelevant

81 479 21 Deltager ikke
100 100 593

Svarprocent: 19

V14 JA FR/GL- EVT ANDRE PART

(Hvis Fremskridtspartiet/Glistrup nævnt) Hvis Fremskridtspartiet/Glistrup nu ikke
stiller op der, hvor De skal stemme, hvad
vil De så stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
2 18 13 1 A

Socialdemokratiet
3 26 19 2 B Radikale

Venstre
3 22 16 3 C Konservative
1 11 8 4 V Venstre



0 0 0 5 F Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 Q Kristeligt
Folkeparti

0 0 0 7 K,Y Kommunister,
Venstresocialister

0 1 1 8 Både 1 og 5
ovenfor

0 1 1 9 Både 2, 3 og 4
ovenfor

0 3 2 10 Både 3 og 4
ovenfor

2 19 14 11 Vil ikke stemme
7 40 12

81 479 13
100 100 593

Svarprocent: 12

V15 EJ FR/GL- HOLDN.T. FR/GL
Åbent spørgsmål klassificeret af Kasper Vilstrup 00004340

(Hvis ikke Fremskridtspartiet/Glistrup nævnt) Hvad synes De om Mogens Glistrups Fremskridtsparti?

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 42 1 Godt, udmærket,

overvejer
7 10 44 2 Godt som

'opstrammer', kan
vække
politikerne,
tiltrængt m.v.,
kan ikke blive
værre.

13 17 76 3 Godt, udmærket,
men ...
urealistisk, kan
ikke
gennemføres, etc.

13 18 79 4 Tror ikke på
det/ham, lover for
meget, etc.

16 21 93 5 Humbug,
fascisme, svindel,
vildmand, hul i
hovedet, etc.

10 14 61 6 Kan ikke lide
det/ham

0 0 2 7 Både 6 og 13
0 0 1 8 Både 1 og 2

ovenfor
1 1 4 9 Både 2 og 3

ovenfor
1 1 4 10 Både 2 og 5

ovenfor
0 0 1 11 Både 3 og 5

ovenfor
1 1 3 12 Både 4 og 5

ovenfor
5 6 28 13 Andre svar
7 41 14

19 114 15
100 100 593

Svarprocent: 74

V16 EJ FR/GL- STEMME P.FR/GL

(Hvis ikke Fremskridtspartiet/Glistrup nævnt) Kunne De selv tænke Dem at stemme på
dette parti?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 15 1 Bestemt ja



11 13 63 2 Måske
7 9 43 3 Ved ikke

12 15 70 4 Sandsynligvis
ikke

49 60 288 5 Bestemt ikke
19 114 6

100 100 593
Svarprocent: 81

V17 INDKOMSTGRUPPE
Intervieweren har spurgt om husstandens bruttoindkomst 00004890

Indkomstgruppe

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 142 1 Under 25,000
35 36 207 2 25,000 - 50,000
25 26 151 3 50,000 - 75,000
12 13 72 4 Over 75,000
4 21 5

100 100 593
Svarprocent: 96

V18 KØN

Køn

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 294 1 Mand
50 50 299 2 Kvinde

100 100 593

Svarprocent: 100

V19 ALDER

Alder

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 73 1 20 - 29 år
26 26 156 2 30 - 44 år
31 31 186 3 45 - 59 år
30 30 178 4 60 år og derover

100 100 593

Svarprocent: 100

V20 ERHVERV

Erhverv

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 82 1 Selvstændig
25 25 150 2 Funktionær/tjenestemand
22 22 129 3 Arbejder, medlem af

fagforening
3 3 19 4 Arbejder, ej medlem af

fagforening
36 36 213 5 Andet

100 100 593
Svarprocent: 100

V21 BIBLIOTEKSVÆGTE
Den faktiske vægtning foretages ved hjælp af 00005340 vægtvariablen V22 00005350

Biblioteksvægte



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 19 1 Skal tælle med

vægten 01,69
32 32 189 2 Skal tælle med

vægten 00,87
7 7 39 3 Skal tælle med

vægten 01,27
3 3 15 4 Skal tælle med

vægten 01,08
3 3 19 5 Skal tælle med

vægten 00,69
4 4 26 6 Skal tælle med

vægten 01,98
5 5 28 7 Skal tælle med

vægten 01,72
6 6 38 8 Skal tælle med

vægten 00,77
8 8 47 9 Skal tælle med

vægten 01,05
4 4 26 10 Skal tælle med

vægten 01,50
6 6 37 11 Skal tælle med

vægten 00,63
19 19 110 12 Skal tælle med

vægten 00,70
100 100 593

Svarprocent: 100

V22 VÆGTVARIABEL
Det er denne variabel, der skal inkluderes som 00005620 egentlig vægtvariabel ved
analyser (se også V21) 00005630

Vægtvariabel

Double (2 decimaler)

Gyldige 593
Manglende 0
Minimum 0.63
Maximum 1.98
Gennemsnit 1
Median 0.87
Standardafvigelse 0.368

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Personer 20 år og derover (stemmeberettigede) boende i private husstande i Danmark
med telefon.
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